

## Ciolacu: Cred în continuare ca aceasta coalitie poate continua si dupa 2024

### **Presedintele PSD, Marcel Ciolacu, a declarat miercuri ca este convins ca actuala coalitie de guvernare își poate continua activitatea si dupa alegerile din 2024.**

"Eu niciodata nu refuz o stabilitate pentru România, chiar daca se creioneaza între cele doua mari partide. (...) Am vazut toti cât de mult a avut de câștigat România având aceasta stabilitate politica. Este evident pentru toata lumea. Ca mai sunt foarte multe lucruri de facut, sunt ferm convins. Eu cred în continuare ca aceasta coalitie poate continua si dupa 2024", a spus Ciolacu la Palatul Parlamentului.

Întrebat daca poate face coalitie si alianta cu PNL, care în fiecare sedinta de partid critica PSD, Ciolacu a precizat: "Știti ca si maturitatea umana si maturitatea politica vin în timp. La PSD nu am vorbit despre PNL sau de vreun lider al PNL".

Marcel Ciolacu a afirmat ca rotatia de la guvernare va avea loc atunci când va fi momentul oportun, iar acest lucru îl va decide coalitia.

"Eu vreau un guvern al României bun si eficient si cred ca analizele se fac în interiorul coalitiei. Plecam de la un protocol pe care îl respectam. (...) Craciunul e pe 25, Revelionul e pe 31, ziua mea e pe 28 - astea sunt fixe. (...) Vedem cum asezam lucrurile, astfel încât sa nu stricam ceva ce functioneaza sau sa inversam prioritatile, pentru ca scrie într-un protocol ca rotatia e pe 25 (mai - n.r.). Am putea sa vedem, în sfârșit, în politica româneasca niste oameni pentru care prioritatea este România si responsabilitatea pe care o au în functiile pe care le au. Rotatia va avea loc când stabileste coalitia, când este momentul cel mai oportun pentru România si pentru Guvern si pentru Parlament. (...) Aceasta rotatie între prim-ministri se face în momentul în care toate lucrurile sunt asezate si discutate. Daca este oportun sa fie mai devreme de 25 mai, o sa fie mai devreme, daca este oportun sa fie cu o saptamâna - doua dupa 25, fiindca trebuie închise anumite jaloane la Parlament sau Guvern, va fi", a mentionat acesta.

Liderul PSD a mai spus ca la rotatia premierilor va fi si o remaniere guvernamentala.

"E o normalitate. Sunt oameni care tin acest ritm, oameni care nu rezista la acest ritm, e ceva normal. Momentan, plecam de la o baza care înseamna protocolul, dar politica înseamna negociere. Important este ca nu facem trageri de ministere din caciula. Ati vazut ce s-a întâmplat când le-am tras din caciula. Un dezastru. Doi ani a fost un dezastru. Eu de încaltat cu fesul nu ma încalt", a adaugat Marcel Ciolacu.